

# 高考网上报名11月20日启动

报名信息现场确认以各县市区招办公布时间为准

本报济宁11月9日讯(记者 马文青)9日,记者从济宁市招考中心获悉,我省明年普通高等学校招生报名仍将实行远程网上报名方式进行。报名分为网上报名基本信息和报名信息现场确认两个阶段。

网上报名基本信息时间为11月20日至30日,报名信息现场确认时间为12月13日至15日。其中,济宁市可能提前对应届高中毕业生的报名信息现场确认,具体时间由各县市区招办公布时间为准。

按照相关要求,考生必须在户籍所在县(市、区)招办报名。户籍和学籍所在地不一致的应届普通高中毕业生,属同一市内的考生可在户籍或学籍所在县(市、区)报名,跨市的考生只能在户籍所在县(市、区)报名。在中国定居并具备报名资格的外国侨民,可持公安机关填发的《外侨居留证》,到省教育招生考试院指定地点报名。

考生填报基本信息通过远程网进行,考生可以选择任意地点上网填报,在规定时间内可以修改,在服务器运行期间可以查询。填报过程分为登录、查看提示信息、输入信息、提交等过程,修改和查询过程与填报过程相同。去年不少考

生填写信息时因马虎填错联系方式或填写信息不全,为确认及录取工作带来不少麻烦。市招考中心建议考生,须在到现场确认前认真核对输入的信息。

据了解,考生报考科类分为文史、艺术文、体育、理工、艺术理、高职对口等六类。考生可根据自己的情况选报其中一类,报考艺术文的考生考试科目与文史类相同,报考体育或艺术理的考生考试科目与理工类相同。报考艺术文、艺术理、普通体育的考生,取得相应合格资格后,还必须持专业合格证或有关证明材料于4月25日前到报名点进行科类确认,凡没有按规定时间确认科类的考生,视为自动放弃原报考资格,考试和录取时将按照普通文史或理工类考生对待;考生应在英语、俄语、日语、法语、德语、西班牙语六种外语中选考一种外语,并在报考时注明。

据悉,保送生、运动训练与民族传统体育、非通用语、职教师资、特殊教育、技校单招、国家示范性高职院校单招、一级以上高水平运动员等单招单招类别考生以及报考少年班的考生也同时进行网上报名。



高考总是这么牵动人心。(资料片) 本报记者 张晓科 摄

## 12类特殊考生 高考可受照顾

本报济宁11月9日讯(记者 马文青)在明年高考招生中,共有12类特殊考生可享受加分投档照顾或优先录取的待遇。

其中,省级优秀学生;省、市级见义勇为学生;先进劳模青年;竞赛获奖者;烈士子女;自谋职业的退役士兵;荣立二等功(含)以上退役军人;归侨、华侨子女、归侨子女、台湾省籍;少数民族等8类考生可享受加分或降分照顾,分值为10分—20分。

此外,退出部队现役的考生;残疾军人、因公牺牲军人子女、一级至四级残疾军人的子女;驻边疆国境的县(市)、沙漠区、国家确定的边远地区中的三类地区和军队确定的特、一、二类岛屿部队现役军人的子女;残疾人民警察、因公牺牲人民警察子女、一级至四级残疾人民警察子女等4类考生,在高考录取中可享受优先录取的待遇。

据介绍,符合上述照顾条件的特殊考生名单将实行省、市、县三级公示。信息保留至2011年底,名单公示时间不少于一周。

## 六类人员不能报考明年高考

本报济宁11月9日讯(记者 马文青)9日,记者从济宁市招考中心获悉,我省明年高考招生报名工作即将启动,6类人员将不得报考。

这6类人员分别为:具有高等学历教育资格的

高校在校生;高级中等教育学校非应届毕业的在校生;在高级中等教育阶段非应届毕业年份以弄虚作假手段报名并违规参加普通高等学校招生全国统一考试的应届毕业生;在上一年度参加全国统考中利

用通讯工具作弊,由他人代替考试或代替他人考试等被认定为考试作弊行为情节严重的考生;因触犯刑法已被有关部门采取强制措施或正在服刑者;普通高中毕业生、同等学力者不得报考高职对口。

**温泰和**  
洗浴部经理、足疗技师、餐饮部经理、营销经理  
电话:2109777 1660100 济宁万达广场温泰和洗浴会所